BT

g Orbi.

OI'=EiI"'E|
ol

mﬂﬁi’!

ﬂE‘%
BN )
2023@)\
ay |
@g@,
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ [ ‘

[T — E3

i

AZRE BA FEFAL e ol AL S5 2 J1E TAlME B4 2 9

SUcH

ARG 82
https://orbi.kr/00043463424
oA EHISHZALR! HOf Holx] Yt

https://atom.ac/books/9395

QJuick. AR eH


https://atom.ac/books/9395

o=@ dd ex

flz)=cos %, g(z)=—3cos %— 1

ol et =4 y=f(z)t A4 y=k7} vhdes F A9
rHEE o, ot T 9 |a; —a,|=8°1th FA y=g(2)9}
A y=k7} whbe 7 Ao 2 FEE 8, BB T 9,
|81 = By] O 322 (5, ki —1<k< 198 A=pelnh)
(20238d= 949 09)

7
D 3 @5



1.

A @ (20233 = 99 09)

1) &< ®od A - ¥z 127

[0, 12]9A f(z)=cos %, g(m)=—3cos%fl7} A ol y= f(x)2} y=k7} s 7 A

r33E7F o, b L. dvk 92

shi Q.

o

e A o, 2 ot FEAL oW |o —a, =82

ue
L
4
RO
K
rulm
EE
E
t’:
T
8

olFA Ut o] LS A IEHHA L. =60 Hate] HAo|&?

ad y =kt B F A oHEY o, a® x =600 dste] BiAolzhe o] HAWS., wEbA 5 Al

Z3o] o= 6ol =

=602 o, +a, =124t}

O]Lq] |041_062|:8°]—121—? *-2]l= Olgg Iﬂ 2 4= _6]';(]'1 EEO‘/]U]' Qg — 1:801:}]/]]:1'- 041+042:129+
AR 0, =2, @y — 100199, o2 y= f(x)e] FoIuE 1 AL YT b7} BARD Teb

1
k= cos %: 5"5‘/]4.

olw) y=gla)sh y= k7t Wik T A oHAET B, B2k T W |8, 5] 9 G FIHIL, A ol

TR A A 5, F A gEhn FEAL WA glo)=—3cos 1] AT



olgA HAUL. —3cos TE—1= Lole} s cos L= —

lo]
6 5 6 5 HHT

1'}1_; 47 80]]’1]—8- o]ﬂ] 7—}7—]{ /617 ﬂzoll/]ﬂl— |ﬁ1—ﬂ2|:4°t}1/]1:]-. %’8‘ @H\joll’ﬂ—&



CE=4, ED=3+v2, 2CEA = %w

o]t} ACxCD 9 #e? (2023%hd% 949 13)

C
D
(7
E
A 0 B
D 6410 @ 105 @ 162
@ 1245

® 2042



. A% © (20233 99 13)
D 28 slewd o8 madA, Wi AR AR sl - e Holoh & 4

At ZAE olalidhe A oA vl A=k A D=« $19 Aoyt T4l dAAsEAL. 2Elx

ofo
o

/ AEO = %, /DEO = Zrolgke= A A% AD, CO7} & & ES 7|Fo8 A wagcs 4 o]

7l &, w3 0C=raldl CE=40°|U7} YA OE=r—47} Hz.

©a)7} Falof 3= 71 ACx CDolol| &, gk CD& vla 33 4= 9lzle] L. T wle] Ao} gk 7ho] Q&2
24 (342)-CD’

o
V2 2x4x3y2

_ o]z CD” =108},

w2 Al AR A AFEE cos T

CD= V10 oul &

o|Al ACE Falof ghieh. AC7E &8 AbzHae] oluls. wh ACEelvl&. vH @ 23} @ we] o7}
Slevieh. el & 7o) o gl @ el dolrh o gleml WAE? olu) vwix el Aol el
AE7} &3 448 OEA L & we] 2o} & o] oluls. 7 o[ twix] shiw zonl Aoz

ACE 78 & gl =18

7 9g B A7) ODEE F We] Zolsh & o] Qe uhE shus, kel el ot

)2 22
cos - o BT LU ) et =57 e

e

r=50U7k OEA® ¥ #e] Zols} & Zo] Walfz? webd ZAplN A& A143)



1 _ AE 4125

COS —= ——= — o) CAPshd AE=4+27 oye
13 axank e AES V27h e
2 H4 ACE 7 37 1 _ (4v2)+42—acC
o] wlz|Eto @ FAlelW AL AlLaA] ACS BA ) AL - 3~ o1~
]] }]—1 ]’ H 7l ]'0?5]]1 '?'KHH ]1‘/]- CcOS 1 \/2 2><4\/2><4 al

A7C2:800]Lﬂﬁ_. AC=4+/58Ut}. ACxCD= 10 x4+/5=20+/20°¥L. T G},



3. AzAgel A7} 10]2 £(0)=0. £(1)=0
HAGE Sl Hate] 35 g0 F
t+1

g(t)= f@)dz— /1 | f(z)|dz

t

gt 3w, (H7DelA F2 Anks Sl dl2 e A7
(20233 = 9¢ 14)

g 7>

7. g0)=00]" g(—1)< 00°]c}.

Log(=1)> 0019 f(k)=0% HFHA7E k< —19
A k7b EA3ch

c.og(=1)>1°]¥ g(0)< —10]},

@® 7 @ 71, v @ 1, =
@ v, © ® 1, v =



3.

A5 © (20233d% 94 14)

e

2 apgte] AlgrE 1o]al £(0)=0, f(1)=09 A2 f(z)7F ARl ol=w /e

0 1
0 1

oA A FolA st A

t+1 1
ol o= [ fde— [17G@)det ehis, BAR) 1) ol W} 2loiA o7 B
0

t

1
sty & e e A Ay 71716l / | f (@) |de= AP 2d=3shd =372

0

914 g0)= 0619 g~ 1)< 0ok 28 g0)= [ flldo— [ 17 da=velehe A olelu
0 0

[ @iz [ 1r@ldzelehe A2 TEh A 0E 18] RGN Fla)ol BHGE A9}
0 0

232} A 2go] Loblehz A7k 0<z < 144 f@)> 00lofo} sl 2. Telol Adighe WAR a2

fla)7F douzta. 919 Al WA Alo]~zx?

"\

oA L..




0 1 0 1
o —1)= - qle = 527 Yt o 2z7
o o= [ s [l [ r@dee g2 sdaie [l v

0

. AUE A9 AHES dorzts. 3™ AF el (—)7)F #e] ezt AARS F2A4 57
oA "Fuch g(—1)< 0 Zle, 1S 2
vollA g(—1)> 009 f(k)= 0% A7) k< — 19 A5 7} At Bdle, oot

o= [ Olf(:c)dx— S 1 fa)dz e ol ok Aok sl [ Olf(x)d:v> S @) et o)

1 0 1 0
=32 g o122 A %ol o}
fo | f(z)]dx % 7t [1f(x)dx>/0 | f(z)]dx> 00]22 7| |4 [lf(x)dxﬂ 7}

NedE A Ay

5

e

il [ f@da> [15@)de® B5AAE B 714 & A2 AL, o 9D k< - 197187
-1 0

nkokel| k= —10]2}H?

oldd ez et o] /N Ags] Aol dxlel ey oA

wo 09 A ek Az oled [ o= [ 1f@ldo= - [ f@dart G0e 28
0 0

-1
— 18 07119 A Egke] v Aok skgeta? ol 03 18 Al vwA] x5} vhvbe 2 #E< k)

— 18T o FopxA o AAERE 719l e, v wayTt



2) 7. v v w74, e Teb] - <leAlE
colA g(—1)> 101" g(0)< — 1ok w8, At g(—1)> 19]2ke= A vellA] #H3PA g(—1)> 08 5l
Aatz? wetA flk)=05 WHHEAIE k< —18 A k7 AU 28z g 94 e 4 A

PAT-L.

g(=1)= f f(@)dz— /1| (z)|dz> 141d] o] /01|f(x)|dx—/01f(x)dx°]ﬂi

t/f d%ﬂ/f dw;/f o> 1345

old f(z)& flk)=f(0)= f(1)=o00°lnR dFAe]d] st} f(z)=a(z—1)(z—k) & 5 &7 Asi

flz)=2*— (k+1)z* + ka 3T}, /1f(:c)dac: f1x3—(k+ Da? + kxde o) %, 7)1 A1 o
-1

-1

FRAFE T AL ARG S glger? ek

(k+1) ,*

1
f —(k+1)2%dz = 3 T

=— %(H 1)>10]3 k< — %o,;qu},

-1

8 g0= [ e [ 1r@lan [l - [edenz go=2 [ e,

1
Ak E7EL. ?fo )dx= Q/x —(k+1)z* + kxdz= 2[1 — (kgl)xwgﬁ]

lﬁﬂk<—%ﬂﬁ%g®#é¢—%<—lﬂﬂ&“ﬁwlEEE&HG:%EH*IL,E%E%%

Orlelv| &



Z271& WHEA I

o
o

4, 5 {a,}o] o

() 2E A% kel dsto] ay, = ol
(&, r=0< |rl< 18 Ageolrt)

(b a, <00]3, BE AAS ol H3te]
+3  (Ja,|<5)

la, | = 55 #5A171= 100 ol8ke] A me] M5 pet
&, pt+a FHS? (20233 % 94 15)

D 8 @ 10 ® 12 @ 14 ® 16



4. A5 ® (20233 = 94 15)
1) #pedss Bolwl szt ¥7], 27184

adok HA hzAdeM ZE AdF kel Hated a, =2t vk oW —1<r<1 (r=0)olgka

shile. et Wi Foluwl o =71, ag =17 ap =1", 0¥ AOR 45 FV|E S]] He
Fd7bEke
a,+3  ([a,|<5)
(WhHEAANA a; <00 a,,, = 1 olgbar gt gk wAHH
*_CL" (|a’n|25)
a,+3 (=5<a, <5)

Qp 1 — O]Lﬂ—g—
— %an (an =5, a, §—5>

22 [0, ] = 58 BEATIE 100 olek A5 mel H4E pet A p+a, S oL,

Aot (WhHEZE BH 59 — 55 7|£o® ofd 2RelS weprb=A7t deiayet. ojd) Uh27E
AN RAIR. ay =71, ag =17, a;, =7°, -~ FEH —1<r<1olx PYHUx? T8I} —1<r< 109

T2 2 92 —13 1 Aol oAl YT 0.95 AlS F3va A EAL. AE Fele diE 18

a3 F24A ay, ., = ag, +3° HAWL. w2 o =7, ag =17, app, =17, - o]HA

as=r+3, ag=1"+3, a;; =r"+3, - U}

olul ThA @ 8 AZAABAL. —1<a,, <1012 —5<ay, +3=a,., <5 FIAL? ~1<a,, <19
3¢ ATk b4 — 59 5 WoE Jolrkal Fahgeks. meb ay, ., = ay, . +37F WU

ag =116, a10=T2+6, a14=7“3+6, ol

o37)4 tHA] AR EAL. —1<a,, <1°]2F 5<aq,, +6 < 702127 olgi® 53 WA HuL? welA

1 1 1 1.
a4n+3=—§a4n+27]' Huch a7=—§(r+6), aq 2—5(1"2—5-6)7 a15=—§<1"3+6>,



o714 g ¥ o 7t&! 5 <ay, +6 < 70]Y7} —%< —%(a4n+6)< —%O]i? o]71 —59} 5 Apo|u] L7
e} Ay +4 :a4n+3+3°]5’~

1 1 1.
ay == r+6)+3, a, == (P +6)+3, ajg=— 0" +6)+3, - guiek

ol ok TR a, =7, ag =1’ ap =% % BANL? — (4 6)+3 =0l ek

1
2

1

r2+%r:r(r+ ):()011}1/]1:]-_ —1<r<1 (r=0)°]n=& r:—EO]HLS_.

- 1 11 11 1 13 25
s AeslRE o =— 5 G T 5 G5 T 5 Gr T T s Gy T 5 g T T Ay T Jyrt
2% 742789 ay = —% (=5 <ay<5) 1A% a3 =1 (a3 =5, a3 <—5)d AL WHFA7= 4
7
, = — —O|\Y 53_
Qg 9 s
13
ay=—— (=5<ay<5) 1A% a, =7 (ay = 5, ay, <—5)dl A& WFA]= A a, = 74 h

ay =4 (=5<a; <5) °|AY ay =—14 (a; = 5, a; =—5)%0Hl 7} a; < 0°]2kaL FAE? webA

a; = — 144t}

2) % Zom quks}
EHE__’% E]—QJ;—SHE_H]_,C}_. Qypy a4n+1‘8‘ *53}‘ 5/‘}010147}' a4n+2°ﬂ/q 55 IéO-]l:HE]_ﬁl Qgp+ 35 a4n+4°ﬂ/q E]'A]

=59 5 Ate]7} == si|lelvl e, o]A AL wbEo] e, webA 2, 6, 10, 14, -4 55 HolHFH YT

oA ap = — 14, p=26°]2% Hepi 12904t H2 GHlod 8.



O. A k(k<0)el sl + &=
f(l'):l'3+$2—[£, g(x)=4|x|+k

o] zefjzs} vhbs Aol A5t 2 W),
e 2z R FEa]l e HelE SEb Ak
30 %< 59 e FahAl L. (202339% 99 20)



o.

A 0 (20238 94 20)

1) &5 Hold #F - = 87|, FAA

¢

o A k7 e flo)=a" + 2% —x, g(a)=4le|+ kS ez} vhdss ) St 25t

At BARE Huzk. fo)E flo)= 2’ +2—1)012H o =004 25FS A7, wehd

fl@)=32"+22—1=(z+1)Bx— 1)o7t z=— 14 Fd, ngow 27} H= s

g(@)E 2 =0% 7122 VAL 5efe] Fepol7a, Aol kel we} e=2hfie|etele gedle. dF

W/

-1 0
o] g A =7l
oAt WA g]lsljof sk Al WAoo Ao 7Ierld 8. ivksbd JAe 71e717t — 47} =W A
TVsAo] AZIAEL. fl(x)=32"+22— 15 oA 3 W v]&shH £ (2)= 62+ 2] x———oﬂxi it e

ZHAA "yt f’(— %)Z—%Olﬂi g(x)e flz)} Mg e Aatx] vl

oA W= Ae) A7} 27b Heinl o malo} sheA SAABEAT ki Solme FEA £ <0 FRelAE
@ 9w Ho) Qgieh T EAA g(o)E $49 SelduAe. 18 BAL >0 peH oIr)e
H vk ALY g W gAY, oo oF vl Aol Av) 9|8 $ElE > 0dAE & H dhjol = F
P e ARl 82 wWebd o> 0olAE & M b she s

rE

L EY



= a4 A v A4 7]27]= 499k It g(x)e] x> 0049 72717} 40lu7ta. weha
fl@)=32"+2c—1=42kx 8P4 32 +22—5=(z—1)(Bz+5)=00]2E o= 19t} Al el
F(z)9] dseghe 1022 g(1)= 10178, 4+k=10]2E k= —33c}.

VA GSE FeAel F2o Yol F PARES shw. WA oli piela WA delob Fich,
£ > 0 o= 194 gk A B elslen] ¢ <02 shlsolll L. o <02
g(a:)= —dr—30)BZ P+l —x=—4dr—3°)g} sH 2P+ 22+ 3x+3=(x+ 1)(x2 +3)= 0ol

r=—10]u8.

=
3‘_’,
rr
N
rlo

ol g(z)v z=0% 7|5 &7} v+ 2 udelFd A z < 0AE
fl@)—gla)=a>+2° + 32+ 35 —134E 074 AR, o >

048 1744 A BT w8, wreb

04 flz)— gla)= 2>+ 2 — 5z + 3%

0 1
/ x3+a:2+3a:+3dx+/ 22+ 22 — 5z + 3da YTt AAted @ §= %o]ﬁm. 30.5= 804t}
—1 0



6. FHzA3re] A7) 102 ¢ =394 FHZE

[e} 1
=AW 8= 2=

AR f(a)7F sl A el diste] g g(a) 5

flz) (z=1)
glx)=

—fl@)+2ft) (@<t

gb & o, WA g(z)=09] AR o A2 N5 w2

3k @ h(t)7h t = acllA Ed%5 a2 Frel F AL o,

F(8)2] #He Tl L. (20233 % 949 22)



6.

Atk 58 (20233hd = 9Y 22)

1) A8

£ A7 s 9w £3)=

0°]z&?

8, f'(3)=
= 3R 7ok

FHaApgre] Azt 10 & = 304 FHg 83 2
el #HaAee] Agrt k] o =364 SR Zdevha Yedrt F4vt He
It 2 Y a2 = 9gA%
flx) (x> 1)
olaf g(z)= gla ){ olgtar rt. oty wol £ X3 Fefula. U A rH
— flx)+2f@1t) (z<t)
= gle)=flo)Vch. 2 fo) 2HE T =g, 23d 2 <t fe=

RE 2 >tY

glx)=— flx)+2f@)qVch. gt

o |m——

~
-~
-

~—

S y=r®

<
~

y=—f@®)

A ()& w3lok e

= AL

2

W 9 g 2



olFAl y=f(t)E FoZ A HAALS mofolx? Tl F F x <t

2)
oldd g7t =t g(a)=09] AR oh& A2 55 h)eh shAta shle. o)A oA sl y = g(a)7}
53} Whs A Aez? ofuf h(t)7h t=aclA EALa o] ol F AL W f(8)2] & Tk

h(t)7F Eaddelets A <& 27k ? d BASS A5, 58 I F olx shvele A 9

ARl BRI AR o =12 AT 9 y= )7t 2% s ) A4 ek AHe Behe Az

2A % ) EAjsol e,

ol 2=t 2 AL oA t5 AASL g(a)E 2FAIT. 2Bl




%A w=t% AOH g(o)E AT Lol 2 = Yk h()E

e TS

=
Il
~

y:g(:c)ﬂr rZo] whli= Aol AU rt ()= 24Y T}

t7h olefel A Aew e f(a)=0°] ==

W ===

t

I
|
}
|
," ol HA7A= h(t)=201ct7}, oldf & h(t)=1°] FHch. 22l ¢7}
I
I

o714 o 7w

W — = = —

A fla)e 2 =304 y=28el Hotmz Agel 2fste] f(a)-8=(r—3)*(z—a)2t T + Utk



S A oz

f@)=(z—3)(z—a)+82H z=

Fla)— (2“;6 )2(“3+3)+8= - 4(‘1?):,,3)38:404»14. Aelahe o= 6Ll

flz)= (z—3)*(z— 6)+80]3L f£(8)=>580]v| L.

F7H R A Aol of < HeAle AEAL] S53te] S de

|
|
|
I
I
i el sl e ot o o 8
I
I
I
I
I
I

V

i 17} ofelol gl e wiz o)@Al h()= 40]e7h

ol wfAl h(t)=3°] FHch. EdEHo]l WH F Adla. o] Fele 253




470] Aol w7t h(t)= 4°]ct7}

ol 370] AelA vhA h(t)= 3] Hur}h. mwrpA] Ed5A0] A1l

olgfdl ok Hx? o|v] F ANE WeHH oYt viR v Alo]AR HoirhrATh o] Fells Aa 3

A HA L2

—

AN
=554

|

oldf h(t)=27F Huch. EdEA sht o AFF-8. o] Fell= h(t)= 37}



8

[ e e

|

Yy

45 = =

7

S~———

BE L ES

Aolvla.

PN
A<

27} Ut 7= &

olu] h(t)

20]p7}

h(t)

uil

)

—_

ol

ol

°|

o
AL,

it ol el

s

°]

KR

el
l

Tl

T

10] v},

—
=
=
=3
o

A2 o] A= 27E WHAI)A] FshilL,

=
S

h(t)= 04},



